

**RETIFICAÇÃO 001 EDITAL DAC Nº 038/2023 - AUXÍLIO TEMPORÁRIO  
PARA ESTUDANTES INDÍGENAS E QUILOMBOLAS - GRADUAÇÃO**

PROCESSO Nº 23106.092783/2023-61

O Decano de Assuntos Comunitários, no uso de suas atribuições legais e por meio da Diretoria de Desenvolvimento Social (DDS), torna pública a primeira retificação do Edital que regulamenta as inscrições para o Auxílio Temporário para Estudantes Indígenas e Quilombola (T-ASEIQ).

Onde se lê:

**6. DO CRONOGRAMA**

Inscrição 21/08 a 10/09

Resultado Preliminar 14/09

Recurso 14/09 a 18/09

Resultado Final 25/09

Assinatura do Termo 25/09 a 01/10

Leia-se:

Inscrição 21/08 a 10/09

Resultado Preliminar 14/09

Recurso 14/09 a 18/09

Resultado Final 25/09

Assinatura do Termo 25/09 a 05/10

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 03/10/2023, às 15:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **10382134** e o código CRC **616B9554**.